



百胜中国门店突破10,000家，保持快速线上线下扩张增长势头

7/29/2020

中国上海（2020年7月30日）-百胜中国控股有限公司（以下简称“公司”或“百胜中国”）（纽约证券交易所代码：YUMC），今天宣布旗下餐厅数突破1万家，并庆祝标志第1万家店的位于在海南博鳌的肯德基餐厅开业。自1987年进入中国，百胜中国已发展成为中国最大的餐饮公司（按系统销售额计），这是公司发展历史上一个重要的里程碑。



百胜中国高管团队与员工庆祝第一万家店开业（肯德基海南博鳌店）



百胜中国高管团队为第一万家店揭幕



百胜中国CEO屈翠容致辞

“第10,000家门店的开业是百胜中国发展历程中又一个重要的里程碑，象征着近年来团队所取得的巨大成绩。没有我们员工的不懈努力，就不可能实现这一成就。”百胜中国首席执行官屈翠容女士（Joey Wat）说。“三十三年前，我们在北京开设了第一家肯德基餐厅。从那时起，我们的旗舰品牌肯德基和必胜客已经深深地融入到数亿中国消费者的生活和记忆中。我们看好公司在中国的长期发展，尤其是进一步拓展门店以及抓住线上商机发展数字化能力的巨大潜力。百胜中国将继续在各个业务领域以创新驱动增长。”

百胜中国目前在中国大陆1,400多个城镇设有门店，旗下经营的餐饮品牌包括肯德基、必胜客、塔可贝尔、东方既白、小肥羊、黄记煌和COFFii & JOY。这些知名和新兴的品牌日益融入当地流行文化和消费者日常生活之中。

百胜中国持续保持快速发展，并在近年加速了新店开张，公司餐厅数量从2016年底的7562家增加到2019年底的9200多家，年复合增长率为7%。2019年，新开店数刷新纪录达到1,006家，即每天有近三家新店开业。值得注意的是，在百胜中国的10,000家餐厅中包括了今年早些时候所收购的黄记煌旗下600多家餐厅。

尽管新冠疫情带来的挑战，但公司仍维持2020年新开800-850家的开店目标。百胜中国将通过多种餐厅形式扩大其在新进市场和现有市场中的占有率。此外，新的店面设计以及大规模的店面升级改造将提升客户体验，保持门店形象和对顾客的吸引力。

百胜中国的长期愿景是成为全球最创新的餐饮先锋。公司将在各个业务领域以创新为先驱动增长，包括充分利用百胜中国强大的数字生态系统，将线上平台与线下门店整合在一起，对提升客户体验和互动性至关重要。未来，百胜中国将继续投资于关键增长机会，包括新店扩张、店面焕新改造、数字化以及供应链和技术能力等。

前瞻性陈述

本新闻稿包含符合美国《1933年证券法》中第27A章节以及《1934年证券交易法》第21E章节定义的“前瞻性陈述”。前瞻性陈述通常不与历史或当前事实有严格关联，并可以通过“预计”、“期望”、“相信”、“预期”、“或许”、“可能”、“计划”、“相信（名词）”、“规划”、“估计”、“目标”、“预料”、“很可能”、“将要”、“应该”、“预测”、“展望”等前瞻性词汇或类似术语加以识别。这些前瞻性陈述是基于当前的估计和假设，这些估计和假设是我们根据经验和对历史趋势、当前状况和预期未来发展的认知，以及我们认为在当前情况下适当且合理的其他因素而得出的。我们并不保证这些估计和假设是正确的。前瞻性陈述并非对业绩的担保。前瞻性陈述涉及已知和未知的风险以及难以预测的不确定因素，且可能导致实际结果或活动与前瞻性陈述中描述的结果出现重大偏差。我们无法向阁下保证我们能够实现任何预期、估计和假设。本新闻稿中包含的前瞻性陈述仅截至新闻稿所载示的日期。除非法律另行要求，我们没有义务对前瞻性陈述进行更新，以反映本新闻稿发布之日以后所发生的事件或情况。评估所有前瞻性陈述时都要考虑到其内在的不确定性。阁下应该参考我们提交给美国证券交易监管委员会的申报材料（包括Form 10-K年度报告中“风险因素”和“管理层对财务状况与经营业绩的讨论与分析”章节列示的信息），以获得对我们财务业绩和其他业绩可能产生影响的因素的进一步信息。

关于百胜中国

百胜中国控股有限公司是Yum! Brands在中国大陆的特许经营商。百胜中国拥有肯德基、必胜客和塔可贝尔三大品牌在中国大陆的独家经营权。肯德基是中国领先的快餐品牌；必胜客是中国市场领先的休闲餐饮品牌；塔可贝尔是源自美国加州的连锁餐饮品牌，提供创新美式墨西哥食品。百胜中国还独家拥有小肥羊、东方既白、黄记煌和COFFii & JOY连锁餐饮品牌。截至2020年6月底，百胜中国在1400多座城市拥有9,954家餐厅。百胜中国在《财富》美国500强榜单中排名第361位。在2019及2020年，百胜中国连续两年入选彭博性别平等指数，并荣获中国杰出雇主认证。更多信息，请访问<http://ir.yumchina.com>。

百胜中国投资者关系联系信息：

电话：+86 21 2407 7556
IR@YumChina.com

百胜中国媒体联系信息：

电话：+86 21 2407 7510
Media@YumChina.com